
У Милану протестни скуп на ком се захтевало да Силвио Берчускони поднесе оставку
недеља, 06 фебруар 2011 11:54

Милано - Готово десет хиљада људи присуствовало је у суботу протестном скупу у
Милану на којем су учесници, међу којима и јавне личности, захтевали оставку премијера
Силвија Берлусконија.

  

Писци Умберто Еко и Роберто Савијано, и лидери синдиката, обратили су се учесницима
скупа у хали Пала Шарп у Милану, а велики број људи који је желео да присуствује
посматрао је догађај на екранима испред хале јер унутра места више није било, преносе
италијанске агенције.

  

Они су од захтевали одлазак Берлусконија, како би "ослободили (Италију) од његове
корупционашке и корумпиране власти, напада на Устав и правосуђе и од претњи
достојанству жена".

  

Организатори су навели да је више од 100.000 људи потписало петицију с позивом
Берлусконију да напусти власт.

  

"Наша демократија је талац", упозорио је Савијано, аутор романа о италијанској мафији
"Гомора", којем су учесници скупа аплаудирали током читавог његовог говора.

  

Потребно је побунити се против имиџа корумпиране земље и "одбранити право на сан" о
достојанственијој, чистијој Италији.

  

"Овде смо да одбранимо част Италије, да покажемо свету да нису сви Италијани исти",
рекао је Умберто Еко, додавши да Берлускони с председником Египта Хоснијем
Мубараком има заједничко још и "ситну ману" да не жели да оде са власти.
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Против Берлусконија се води истрага због навода да је за сексуалне услуге једној
17-годишњој Мароканки давао новац, а утврђено је да је премијер покушао да ту, тада
малолетну девојку извуче из полицијског притвора наводећи да је она Мубаракова
рођака.

  

Берлускони је, међутим, вечерас одбацио захтеве упућене са скупа и поновио да би
превремени избори нанели "велику штету" земљи док покушава да изађе из рецесије.

  

Он је одбацио тврдње да је плаћао сексуалне услуге и оптужио тужиоце да покушавају
да га отерају са власти.

  

(Бета)
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